



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರೀಕೃತ ದಾಖಲಾತಿ ಘಟಕ, ಕೆ.ಜಿ ರಸ್ತೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು-09

ಸಂಖ್ಯೆ:ಸಿಎಸಿ-05/ಇ.ಇಡಿ.ದಾ./01/2022-23

ದಿನಾಂಕ:05-01-2023

**2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಬಿ.ಇಡಿ ಕೋರ್ಸಿನ ದಾಖಲಾತಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ
ಸೂಚನೆಗಳು**

1. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಬದಲಾಗಿ, ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿಯೇ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದು.
2. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ (ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿದೆ) ನೀಡಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮೆರಿಟ್, ಮೀಸಲಾತಿ ಮತ್ತು ಆದ್ಯತೆಯ ಅನ್ವಯ ಬಿ.ಇಡಿ ಸಂಸ್ಥೆ/ಕಾಲೇಜು ಹಂಚಿಕೆ ಸಹಿತ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿ, ಅರ್ಹತಾಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ತಿರಸ್ಕೃತಪಟ್ಟಿ ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <https://schooleducation.kar.nic.in> ನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:06-02-2022 ರಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.
3. ಕಾಲೇಜು ಸಹಿತ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿ/ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿ/ ತಿರಸ್ಕೃತ ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <https://schooleducation.kar.nic.in> ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಬಿ.ಇಡಿ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವ ಪಟ್ಟಿಗಳು, ದಾಖಲಾತಿ ಸಂಬಂಧ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ, ಮಾಹಿತಿಗಳು, ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಪ್ಪದೇ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಓದಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
4. **ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ:** ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿ/ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿ/ತಿರಸ್ಕೃತ ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ದಿ:06-01-2023 ರಂದು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪದವಿಯ ಅಂಕಗಳು/ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯ ಅಂಕಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ಕುರಿತಾಗಿ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಇತರೆ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಒಂದು ಸೆಟ್ ಸ್ವದೃಢೀಕೃತ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರ

(DIET/CTE)ದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:07-01-2023 ರಿಂದ 11-01-2023 ರೊಳಗಾಗಿ ಖುದ್ದಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. (DIET/CTE) ಯಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನಾಧಿಕಾರಿಯು ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿಯೇ ಸಿ.ಎ.ಸಿ ದತ್ತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಇಂದೀಕರಿಸುವರು. ಈ ರೀತಿ ದತ್ತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಇಂದೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ ಮೆರಿಟ್ ನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾದಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಹಂತದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸೂಚನೆ: ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಖುದ್ದಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಕೇಂದ್ರೀಕೃತ ದಾಖಲಾತಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

5. ದಿನಾಂಕ:06-01-2023 ರಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮೂಲ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯ (ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಜಿ) ಮುದ್ರಿತ ಪ್ರತಿಯೊಂದಿಗೆ Annexure-7ರಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಜೋಡಿಸಿಕೊಂಡು ಒಂದು ಸೆಟ್ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯಂತೆ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರಾಗಿ, ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುವುದು. ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ಮೆರಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿಯೇ ಸಿ.ಎ.ಸಿ ದತ್ತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಇಂದೀಕರಿಸುವರು. ಈ ರೀತಿ ದತ್ತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಇಂದೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ ಮುಂದಿನ ಹಂತದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.
6. ಅಪೂರ್ಣ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಾತಿಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
7. ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ದಾಖಲಾತಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದ ನಂತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಬಂದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಾತಿಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
8. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮುದ್ರಿತ ಅರ್ಜಿಯು ಕಳೆದು ಹೋದಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ User ID ಮತ್ತು Password ಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.
9. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ದಾಖಲಾತಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡು ಅನರ್ಹರಾದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
10. ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ನೋಡೆಲ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನ ದ್ವಿಪ್ರತಿ ಚಲನ್ ಜನರೇಟ್ ಮಾಡಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಚಲನ್ ಮೂಲಕ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ

ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸುವುದು. ನಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರ (Admission Slip) Generate ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗುವುದು. (ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್/ಡಿ.ಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ)

ಸೂಚನೆ: ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾತಿ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸಿ, ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಿ, ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ನಿಗದಿತ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಲನ್ ಅನ್ನು Generate ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡ ಕೂಡಲೇ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗಿರುತ್ತಾನೆ/ಳೆ ಎಂದು ಸಿ.ಎ.ಸಿ ದತ್ತಾಂಶದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗುವುದು. ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಕಾಲೇಜು ಬದಲಾವಣೆಗಾಗಲೀ ಅಥವಾ ಮುಂದಿನ ಸುತ್ತಿನ ಆಯ್ಕೆ/ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಶುಲ್ಕದ ಚಲನ್ Generate ಮಾಡಿಸುವ ಮೊದಲೇ ಕಾಲೇಜಿನ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಖಾತ್ರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೇ ನೇರ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

11. ಒಂದು ವೇಳೆ ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರವನ್ನು (Admission Slip) ಪಡೆದು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾಲೇಜು/ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ದಾಖಲಾಗದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಸೀಟು ತಂತಾನೆ ರದ್ದಾಗುವುದು.
12. ಬಿ.ಇಡಿ ದಾಖಲಾತಿ ಸಂಬಂಧ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರಗಳ ((DIET/CTE) ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದು.
13. ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕ: ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕದ ಚಲನ್ (SBI ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಚಲನ್) ಅನ್ನು ಪರಿಶೀಲನಾಧಿಕಾರಿಯು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ ನೀಡಿದ SBI ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ಚಲನ್‌ನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕು. ಇದರ ಹೊರತು, ONLINE / DD ಅಥವಾ ಇನ್ಯಾವುದೇ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರ			
ಕಲಾ ವಿಭಾಗ		ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ	
ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ	ರೂ. 5025/-	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ	ರೂ. 5175/-
ಅನುದಾನಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ	ರೂ. 6025/-	ಅನುದಾನಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ	ರೂ. 6175/-
ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ	ರೂ. 10,025/-	ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ	ರೂ. 10,175/-

ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಶುಲ್ಕದ ಬಗ್ಗೆ:

ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅವರ ಪಾಲಕರ/ಪೋಷಕರ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ. 2,50,000/- ಅಥವಾ ರೂ. 2,50,000/-ಕ್ಕಿಂತ (ರೂ. ಎರಡೂವರೆ ಲಕ್ಷ) ಕಡಿಮೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ದಾಖಲಾತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ರೂ.2,50,000/- ಕ್ಕಿಂತ (ರೂ. ಎರಡೂವರೆ ಲಕ್ಷ) ಹೆಚ್ಚಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ /ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ದಾಖಲಾತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಇಡಿ ಕೋರ್ಸಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ದಾಖಲಾತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ದಾಖಲಾತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮೀಸಲಾತಿ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿಗೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವರು. ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಪಡೆಯಲು ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಹಿಂದಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆಗಳು

1. ದಿನಾಂಕ:06-01-2023 ರಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೊದಲೆರಡು ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಮೂರನೇ ಸುತ್ತಿನ ಅಥವಾ ನಂತರದ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.
2. ಕೆಲವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೆರಿಟ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುವಾಗ ತಾನು ದಾಖಲಾತಿ ಬಯಸುವ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ಕ್ರಮಾನುಗತವಾಗಿ ನೀಡದೇ ಅಂದಾಜಿನ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.
ಉದಾಹರಣೆ:- ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೆರಿಟ್ ಹೊಂದಿರುವ ಒಬ್ಬ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು X ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾತಿ ಬಯಸಿರುತ್ತಾನೆ. ಆದರೆ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆಯಾಗಿ Y ಕಾಲೇಜಿಗೆ ನೀಡಿ ಅನಂತರ X ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿರುತ್ತಾನೆ. ಇದರಿಂದ ಅವನಿಗೆ ಮೆರಿಟ್ ಮತ್ತು ರೋಸ್ಟರ್ ಅನ್ವಯ X ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸೀಟು ಸಿಗುವ ಅವಕಾಶವಿದ್ದರೂ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈತನ ಮೆರಿಟ್ ಮತ್ತು ರೋಸ್ಟರ್‌ಗೆ Y ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸೀಟು ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಕಾರಣ ಈತನಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮೆರಿಟ್ ಇರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ Y ಕಾಲೇಜಿಗೆ Option Entry /Institution Choice ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.
3. ಕೆಲವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಡಿಮೆ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾಲೇಜಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಮೊದಲ ಹಂತದ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ ತಾನು ಬಯಸುವ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಮೆರಿಟ್ ಮತ್ತು ರೋಸ್ಟರ್ ಅನ್ವಯ

ಸೀಟು ಸಿಗುವ ಅವಕಾಶವಿದ್ದರೂ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

4. ಆಯಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತಾನು ದಾಖಲಾತಿ ಬಯಸಿ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿದ (Option Entry/Institution Choice) ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಆತನ ಮೆರಿಟ್ ಮತ್ತು ರೋಸ್ಟರ್‌ನಂತೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ತನಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಮೆರಿಟ್ ಹೊಂದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.
5. ಕೆಲವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮೆರಿಟ್ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುವಾಗ ಕಡಿಮೆ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಿರುವ (Option Entry/Institution Choice) ಕೆಲವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ, ಕಾಲೇಜು ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ** ಚಿಹ್ನೆಯನ್ನು ನಮೂದಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಬಿ.ಇಡಿ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಪರಿಷ್ಕೃತ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ.ಸ	ವಿವರ	ದಿನಾಂಕ
01	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮೆರಿಟ್, ಮೀಸಲಾತಿ ಮತ್ತು ಆದ್ಯತೆಯ ಅನ್ವಯ ಬಿ.ಇಡಿ ಸಂಸ್ಥೆ/ಕಾಲೇಜು ಹಂಚಿಕೆ ಸಹಿತ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿ, ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ತಿರಸ್ಕೃತ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ https://schooleducation.kar.nic.in ನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.	06-01-2023
02	ದಿನಾಂಕ:06-01-2023 ರಂದು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿ/ ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿ/ತಿರಸ್ಕೃತ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ (DIET/CTE) ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಆಕ್ಷೇಪಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರವಿರುವ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸಿ.ಎ.ಸಿ ದತ್ತಾಂಶದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ (DIET/CTE) ಪರಿಶೀಲನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಇಂದೀಕರಿಸಲು ಅವಕಾಶ. (ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದು ಕೊನೆಯ ಅವಕಾಶ, ನಂತರ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.)	07-01-2023 ರಿಂದ 11-01-2023
03	ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ (DIET/CTE) ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮೂಲಕ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿ (ಸೀಟು ಸಹಿತ ಕಾಲೇಜು ಹಂಚಿಕೆ ಪಟ್ಟಿ) ಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ನೋಡೆಲ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನ ದ್ವಿಪ್ರತಿ ಚಲನ್ ಜನರೇಟ್ ಮಾಡಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಚಲನ್ ಮೂಲಕ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕ	07-01-2023 ರಿಂದ 13-01-2023

	ಪಾವತಿಸುವುದು. ನಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರ (Admission Slip) Generate ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗುವುದು. (ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್/ಡಿ.ಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ)	
04	ಮೊದಲ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಉಳಿದಿರುವ ಸೀಟುಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಪ್ರವರ್ಗವಾರು [Institution wise remaining seats (category wise)] Seat Matrix ಅನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.	13-01-2023
05	ದಿನಾಂಕ:06-01-2023ರಂದು ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜು ಸಹಿತ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿ, ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗಲು ಇಚ್ಛಿಸದೇ ಮರುಹಂಚಿಕೆ ಬಯಸಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮರು ಆದ್ಯತೆ (Option Entry) ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ Seat Matrix ಅನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಲಾಗಿನ್ ಮಾಡಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಕಾಲೇಜು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು (Option Entry/Institution choice) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಮೂದಿಸುವುದು. (ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇದು ಅಂತಿಮ ಅವಕಾಶವಾಗಿರುತ್ತದೆ.)	14-01-2023 ರಿಂದ 15-01-2023
06	ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು (Option Entry/Institution choice) ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಕಾಲೇಜು ಸಹಿತ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.	17-01-2023
07	ಎರಡನೇ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿ (ಸೀಟು ಸಹಿತ ಕಾಲೇಜು ಹಂಚಿಕೆ ಪಟ್ಟಿ) ಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ (DIET/CTE) ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಹಾಜರಾಗುವುದು ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನ ದ್ವಿಪ್ರತಿ ಚಲನ್ ಜನರೇಟ್ ಮಾಡಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಚಲನ್ ಮೂಲಕ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸುವುದು. ನಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರ (Admission Slip) Generate ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗುವುದು. (ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್/ಡಿ.ಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ)	18-01-2023 ರಿಂದ 20-01-2023
	ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೊದಲೆರಡು ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	

08	ಮುಗಿದ ನಂತರ ಉಳಿದಿರುವ ಸೀಟುಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸಂಸ್ಥೆಯವಾರು ಪ್ರವರ್ಗವಾರು [Institution wise remaining seats (category wise)] Seat Matrix ಅನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.	21-01-2023
09	ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತನ್ನ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಮರುಆದ್ಯತೆ (Option Entry) ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ Seat Matrix ಅನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಲಾಗಿನ್ ಮಾಡಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಕಾಲೇಜು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು (Option Entry/Institution choice) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಮೂದಿಸುವುದು.	22-01-2023 ರಿಂದ 23-01-2023
10	ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಭರ್ತಿಯಾಗದೇ (ಮೊದಲೆರಡು ಸುತ್ತಗಳಲ್ಲಿಯೂ) ಉಳಿಕೆಯಾಗುವ ಸೀಟುಗಳಿಗೆ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತನ್ನ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಲಾಗಿನ್ ಆಗಿ ನೀಡಲಾದ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕಾಲೇಜು ಸಹಿತ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.	24-01-2023
11	ಮೂರನೇ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿ (ಸೀಟು ಸಹಿತ ಕಾಲೇಜು ಹಂಚಿಕೆ ಪಟ್ಟಿ) ಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ (DIET/CTE) ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಹಾಜರಾಗುವುದು ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನ ದ್ವಿಪ್ರತಿ ಚಲನ್ ಜನರೇಟ್ ಮಾಡಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಚಲನ್ ಮೂಲಕ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸುವುದು. ನಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರ (Admission Slip) Generate ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗುವುದು. (ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್/ಡಿ.ಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ) ಈ ಸುತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸುತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.	25-01-2023 ರಿಂದ 31-12-2023
12	ಮೂರನೇ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಉಳಿದಿರುವ ಸೀಟುಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸಂಸ್ಥೆಯವಾರು ಪ್ರವರ್ಗವಾರು [Institution wise remaining seats (category wise)] Seat Matrix ಅನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.	02-02-2023
13	ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಮೂರನೇ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಮತ್ತು ಪಡೆಯದೇ ಇರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ,	03-02-2023

	ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಉಳಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಕಟಿತ Seat Matrix ನಂತೆ ಸೀಟುಗಳು ಉಳಿಕೆ ಇರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಮರು ಆದ್ಯತೆ (Option Entry/ Institution choice) ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ Seat Matrix ಅನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಲಾಗಿನ್ ಮಾಡಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಕಾಲೇಜು/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು (Option Entry/Institution choice) <i>ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ</i> ನಮೂದಿಸುವುದು.	ರಿಂದ 04-02-2023
13	ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಮೂರನೇ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಮತ್ತು ಪಡೆಯದೇ ಇರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಉಳಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಲಾಗಿನ್ ಆಗಿ ನೀಡಲಾದ ಮರು ಆದ್ಯತೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕಾಲೇಜು ಸಹಿತ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.	06-02-2023
14	ಅಂತಿಮ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಕಾಲೇಜು ಸಹಿತ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ (DIET/CTE) ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಹಾಜರಾಗುವುದು ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ನಂತರ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನ ದ್ವಿಪ್ರತಿ ಚಲನ್ ಜನರೇಟ್ ಮಾಡಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಚಲನ್ ಮೂಲಕ SBI ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸುವುದು. ನಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಡಲ್ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರ (Admission Slip) Generate ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡು ದಾಖಲಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಮೂಲದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ದಾಖಲಾಗುವುದು. (ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್/ಡಿ.ಡಿ ಮುಖಾಂತರ ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ)	07-02-2023 ರಿಂದ 09-02-2023

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಎರಡನೆಯ ಸುತ್ತಿನ ದಾಖಲಾತಿ ನಂತರ ಮೂರನೇ ಸುತ್ತಿನಿಂದ ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಉಳಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಮ್ಮೆ ಮಾತ್ರ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಒಮ್ಮೆ ಸೀಟು ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ನಂತರ ಈ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸುತ್ತಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಆಯುಕ್ತರು
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ